¢«

CAMO2ZZI

Automation

PO3MOAUTBHUKIA CEPIA W

PO3NOAINTBHNKN > CEPIAW

KATANOr Bepcis 8.9

Po3noAiNnbHUKN 3 eN1eKTPOMATrHITHUM
KepyBaHHAM npamMol gil. Cepia W

3/2 niH./no3., HopmanbHo 3akpuTi (H.3.) Ta HOpManbHO BigKpwuTi (H.B.)

» MpuegHaHHA M5
(ong ogHOMICHUX NNNT),
LWBNOKOPO3'€MHe 3'€QHAHHS
F3i4MM
(ana rpynoBOro MOHTaxy)

» ENeKTpuyHe
nigKat0YeHHa BiANoBigHO 00
DINEN 175 301-803-C
(BipcTaHb Mix
KOHTaKTamu 8 Mm)

» BUCOKi BUTPATHI
XapaKTepucTuku

Po3noainbHukn npsmoi aii Cepii W goctynHi 3/2 niH./nos., SK HOPManbHO
3akpurTi (H.3.), Tak i HopmanbHo BigkpuTi (H.B.). 06MABa BUKOHAHHSA MOXYTh
6yTN BCTAHOBNEHI K HA OQHOMICHi, TaK i Ha 6araTomicHi nauTu.
Po3noAinbHUKN OCHAaLWEHi py4HUM Ay6/1I0BaHHAM.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKW

Tun po3noginbHUKa

nis

MHeBMaTNyHe NpUEAHAHHS
YMOBHUIA npoxig,
HoMmiHanbHi BUTpaTn

kv (n/xB)

Po6ounii TuCK

Po6oy4a Temnepatypa
Po6oye cepepoBuLLe

Yac cnpauboOBYBaHHSA
Py4yHe ny6n0BaHHSA
MoHTax

MATEPIAJIN

30BHIiLIHi enemMeHTn
YuwinbHeHHA
BHyYTpilLHi enemMmeHTN

EJIEKTPUYHI XAPAKTEPUCTUKI

Hanpyra

Jonyctumuii fianasoH Hanpyrm
MOTY)KHICTb CNOXUBAHHSA
Po6ouunit uMKn

EnekTpuyHe niakn4eHHs
Knac 3axucry

CneuianbHi BAKOHAHHSA 33 3aNNTOM

3/2H.3.-3/2H.B.

npsMoi 4ii, KnanaHHoro TNy

rBUHTAMW Ha NAUTI, 3 NPUTOYHMMI PO3MipaMu BignoBigHo Ao IS0 15218

0,8+1,5mm

14+ 35 Hn/XB npn TUCKY B 6 6ap i AP 1 6ap

0,23+0,54

0+5...10 6ap

0 +50°C

oyunLLeHe noBiTpa 6e3 HeobXigHOCTI Macnopo3nNueHHs BignoBigHo 00 IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
MoTpebye BCTaHOBEHHSA BiALLEHTPOBOro dinbTpy 25 MKM, A5 3abe3neyeHHs Knacy 0YNLLEHHS
noBiTpA 3a cTaHgapToMm IS0 8573-1:2010 [7:8:4]. IHepTHi rasu.

BKJ1. <10 MC - BUKJI. <15 Mc

V BUrNAAi KHONKW (MoHoCTabinbHe)

y 6yOb-AKOMY MOJIOXKEHHI

PBT TexHononimep
PU, NBR (FKM 3a 3anutom)
Heip)XaBHa CTasnb

12V DC-24VDC-48VDC

+10%

2W-1W (Tinbkn 24V DC)

100% 6e3nepepBHUii pexxum poboTn

po3'em BignosigHo oo DIN EN 175 301-803-C (BigcTaHb MiX KOHTakTamMu 8 MM); kabenb L =300 MM
IP65 3 po3'eMoM

1.10.01

38

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

KOAYBAHHSA PO3MOATbHUKA ABO MJINTA

PO3MNOAUTBHUKA > CEPIAW

w o 0 |- 3]0 3 |- w]|2]|s3|

W CEPIA

0 KOHCTPYKLLIA KOPMYCY:

1 = 0IHOCTOPOHHA BaraToMicHa nanTa
2 = ABOCTOPOHHA 6aratomicHa niuTa

0 = 0AHOMiCHA nauTa (MpueaHaHHA M5) abo po3noainbHuK Cepii W 3 TpUTOYHIM BUKOHAHHAM

00 KINbKICTb MICLb:
00 = po3noginbHuK Cepii W 3 NpUTOYHUM BUKOHAHHAM
01 = oAHOMiCHA nAnTa (NpUEOQHAHHS M5)
02 + 99 = KinbKiCTb MicLb Ha 6aratomicHin NAnTi

3 KIJ'IbKICTbﬂIHII7I—CDyHKLI,IH:
0 = BUKOPUCTOBYBATU NPpY KOAYBAHHI NANTY
3 =3/2 niH./no3., H.3.
4 =3/2 niH./nos., H.B.
5=3/2 niH./no3., H.3., o6epHeHi Ha 180°
6 =3/2 niH./no3., H.B., o6epHeHi Ha 180°

0 MPUEAHAHHA PO3NOAINTbHNKA:
0 =npuTtoyHe

NPUEOHAHHA HA NNNATI:

2 = M5, 6okoBe

3 =nip Tpybonposia @ 3, 6okoBe
4 =nig Tpybonposia @ 4, 6okose
6 = M5, 3aHE

7 =nip TpybonpoBifa @ 3, 334HE
8 =nia TpybonpoBia @ 4, 33AHE

3 YMOBHWIA NPOXIA: MAKC. TUCK:
1=¢0,8(1W) 10 6ap (H.3.), Tinbku 24 V
3=¢1,5(2W) 7 6ap (H.3.), 5 6ap (H.B.)
5=¢1,1H3.(2W) 10 6ap (H.3.)

0,9 H.B. (2W) 10 6ap (H.B.)

W MATEPIATIA:

W = kopnyc PBT TexHonosliMep, YLiibHeHHSA kKnanaHa FKM, iHwi ywinbHeHHa NBR (FKM 3a 3anuTtom)

2 TN EJIEKTPNYHOTO NIAKNHYEHHS:
1 =kabenb (L=300 mm)
2 =DINEN 175 301-803-C (BiACTaHb MiX KOHTaKTaMu 8 MM)

3 HAMPYIA COMEHOIMA:
2=12VvDC
3=24VDC
4=48VDC

BUKOHAHHSA:
=3 rBUHTaMu A1 MeTany (cTtaHaapr)
P = 3 rBUHTaMu A8 NA3CTUKY

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.10.02

39

«

CAMOZZ|

Automation

PO3MOAUTBHUKIA CEPIA W



¢«

CAMO2ZZI

Automation

PO3MOAUTBHUKIA CEPIA W

PO3NOAINTBHNKN > CEPIAW

I 3/2 nin./no3., H.3., DIN EN 175 301-803-C (BiAcTaHb M)XK KOHTaKTamu 8 MM)

R

Y KOMMNJEKTI:

1X YWinbHEeHHs

2X FBUHT M3x20 UNI 8112 (ana meTany - cTaHAapTHe BUKOHAHHSA)

abo

2X FBUHT M3x23 UNI 10227 (ons NNacTUKY - BAKOHAHHSA P)

KATANOr Bepcis 8.9

W000-5. . 32.6 W000-3. .
8 \ 2 ! 15
- |
; |
@“ PR !
< — ~
EV04 N X >
LIS S 3
M [ce]
RN oo ~ s olsl®
GB =)
3,1 19,4
= ©
W, 3 =G
- A
Y hd P 2
PART. X D
Pany
N4 1
o 7]
M 9,7
Mog,. YMOBHWIA npoxia, MM kv, n/xB Butpatun Qn, Hn/xB TWCK, MiH.- MakKc., 6ap
W000-305-W23 1,1 0,39 25 0+10
W000-303-W23 1,5 0,54 35 0+7
W000-305-W24 1,1 0,39 25 0+10
W000-303-W24 1,5 0,54 35 0+7
I 3/2 nin./no3., H.B., DIN EN 175 301-803-C (BiacTaHb MiXk KOHTaKTamMmu 8 MM)
=T Y KoMnnekTi:
1x Nnwuta ona H.B. Bepcii (kaHanm 1 i 3 iHBepTOBaHi)
2X YWinbHEHHSA
2X FBUHT M3x25 UNI 8112 (ana meTany - cTaHAapTHe BUKOHAHHSA)
W000-6. . 32.6 W000-4. .
8 24 | 15
- i
,e |
@II LS
2 — X ™)
oS
2| Evos - © = o 3
valN| NS - Sl
;‘M oMe| « = = e ols|®
10 1113 o pe
3,1 24,4
=
) o
m
PART. X
@)
Lg)
Mogn. YMOBHWIA NpoXia, MM kv, n/xB Butpatu Qn, Hn/xB TUCK, MiH.- Makc., 6ap
W000-405-W23 0,9 0,23 15 0+10
W000-403-W23 1,5 0,39 23 0+5
W000-405-W24 0,9 0,23 15 0+10
W000-403-W24 1,5 0,39 23 0+5

1.10.03

40

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcis 8.9 PO3MOJINBHAKA > CEPIAW CAMOZzZI

Automation

I 3/2 niH./nos., H.3., kabenb 300 MM

Y KOMNEKTI:

1X YWinbHeHHs

2X FBUHT M3x20 UNI 8112 (ana metany - cTaHAapTHe BUKOHAHHSA)
abo

2X FBUHT M3x23 UNI 10227 (o115 NNacTUKY - BAKOHAHHA P)

W000-5. . 28,8 W000-3. .
5,9 24 _ | 15
| =
= | =
1 . J: ! o
i P e =]
=
2| Evos o X ’ . =
el o R ! < =
o) 2 i =
12 1113 > <) =
. . =
06| ~ o3e -
/R (=) 8
a.
3,1
&
= 9,7
Mog. YMOBHWIA NpOXia, MM kv, n/xB Butpatu Qn, Hn/xB TUCK, MiH.- Makc., 6ap
WO000-305-W13 1,1 0,39 25 0+10
W000-303-W13 1,5 0,54 35 0+7
I 3/2 nin./no3., H.B., kabenb 300 MM
Y KoMnieKTi:
1x Nnnta ons H.B. Bepcii (kaHanm 1i 3 iHBepTOBaHiI)
2X YUWinbHEeHHsA
2X FBUHT M3x25 UNI 8112 (ana metany - cTaHAapTHe BUKOHAHHSA)
W000-6. . 28,8 W000-4. .
5,9 24 ‘ 15
|
B3 |
f—‘ ! ) 1o J: [ — ]
Y : — ~
2| EV0s N X 2
AN 5 leaf 2 —9F
- )
CIEELE oxe| - o fzzzeze olgle
KOs 5
3,1 24,4
&
Mog. YMOBHWIA Npoxig, MM kv, n/x8 Butpatu Qn, Hn/xB Tk, MiH.- Makc., 6ap
W000-405-W13 0,9 0,23 15 0+10
W000-403-W13 1,5 0,39 25 0+5
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.10.04

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

41



CAMOZZI PO3MOAIBHNKA > CEPIAW KATANOr Bepcis 8.9

Automation

I 0QHOCTOPOHHSA 6araToMicHa NAWTA 3 BUXOAAMW 334HIMK

L 29,7
7 L1 7 11,7 8
wn
. ~ ﬂ J
< B e @) d
T <+ —
- 1/()2
= ]
=
i 1
o
- J
= L2 [L3[L3
= =
0
=
g < 3
- & ®
o
5 2Mm@
55,5

PO3MIPU

Moga. K-Tb MicUb L L1 L2 L3 1(P) 3(R)

P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8

P103-0* 3 69 55 18,5 16 Gl1/8 G1/8

P104-0* 4 85 71 18,5 16 G1/8 G1/8

* = ANA BUGOPY NPUERHAHHS ANB. A- KaHaBKa /15l MapKyBaHHs
P105-0* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 KOLYBAHHS @/1eKTPUYHOTO 3'€eAHAHHSA
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8

I 0OHOCTOPOHHSA 6araTomicHa nnuTa 3 BUXogamu 60KoBMMU

Nnuta gns 36ipku Ha AiH-penui DIN 46277/3
33 I0NOMOr0t MOHTAXHUX KPOHLWITElHIB PCF-E520

L 29,7
7 L1 7 1,7 8
[Te)
o+ E
rfN). V$ Te} '-0_: —If\ﬂ
Eireieepeeirets | 3 5e (O
— T
1 10
L2 L3]L3

d]

7

~
i
(© I
__
A

53,7 A

PO3MIPU
Mog. K-Tb Micub L 11 L2 L3 1(P) 3(R)
P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8
P103-0* 3 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8
EU08 4 85 n 18,5 16 g A * = ins BM6OPY NPNEAHAHHA ANB. A - KaHaBKa AJ11 MapKyBaHHsA
P105-0* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 KOLYBAHHS eNeKTPUYHOTO 3'EAHAHHS
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8
1.10.05 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
42 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATAJIOT Bepcis 8.9 PO3MOJINBHAKA > CEPIAW CAMOZzZI

Automation

I [BOCTOPOHHSA 6araToMicHa NAuTa 3 BUXoAaMN 60KOBUMM

Mnuta gns 36ipkn Ha aiH-peiui DIN 46277/3
33 JONOMOr0K MOHTAXHUX KPOHLUTEHIB PCF-E520

L 31,3
7 L1 7 10
Te} +
|-+
FanY -
A e £R5e) |
— @@o%oo%oa%oa%oe%o Ol ol . =
* = ana Bnbopy NpueaHaHHS AUB. < || _ _ 1 T} o" fﬁ 1 =
KOAYBAHHSA wn V9 \Jj =
ogel0%o o oo%oo?oo%o N &
MR\ -
A - KAHaBKa ANt MAapKyBaHHSA T 4 E
e/1IeKTPNYHOrO 3'€AHAHHSA =
+o-1 E =
12,5 8 =
11 =
J 55,3 =
L2 [L3L3 84,5 ) S
—)
2 |
3 .
g
1 o
PO3MIPU 3 Fo®
Mog. K-Tb Micub L Ll L2 L3 1(P) 3(R)
P204-0* 4 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8 2 —E
P206-0* 6 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8 =
P208-0* 8 85 71 18,5 16 G1/8 G1/8
P210-0* 10 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8
p212-0* 12 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8

I Po3'em Mop. 126-... DIN EN 175 301-803-C (BiacTaHb MiXK KOHTaKTaMun 8 MM)

LN BUKOPUCTaHHSA 3i BCiMa KOTyLWIKaMu
MOCTINHOrO CTPYMY 3 HAaNpyrow 6 + 110V

1
a é e
© =
N A v 2
2 |ae
L 8| ! 21.5
15.5 29 115
Mog. Oonuc Konip Po6ouya Hanpyra JoBxuHa kabento  dikcauis kabento MomeHT
(1) 33TAryBaHHA

126-550-1 i30/1b0BaHNIA Kabenb, 63 enekTpoHikn YOpHMIA - 1000 MM - 0,3 Hm
126-800 po3'em, 6e3 eneKTpoHikn 4YOpHWiA - - PG7 0,3Hm
126-701 po3'eM 3 BApMCTOPOM Ta CBiTNOAI0A0M npo3opui 24V AC/DC - PG7 0,3 Hm
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.10.06

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 43





